



Заполярная РУДА

№17 (3966)

Газета издается
с 20 июля 1956 г.
Цена в розницу - договорная.

Суббота, 26 апреля 2003 г.

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

184234 г. Оленегорск
Мурманская обл.
ул. Строительная, 84
Муниципальный зал
«ЗРУДИТ»

Мэрия-информ

Бесплатные путевки

В рамках программы мероприятий, связанных с летним отдыхом детей из малообеспеченных семей, на область выделено 1890 путевок, из которых 83 перепали Оленегорску. В путевку входит не только проживание в оздоровительном учреждении и необходимые процедуры, но и бесплатная дорога, питание, сопровождение. Первый заезд намечен на 22 мая — для тех, кто страдает урологическими заболеваниями и имеет проблемы по части желудочно-кишечного тракта. Путевки распределяются по линии отдела социальной защиты населения и предназначены детям из семей, в которых общий доход составляет сумму ниже прожиточного минимума.

«Чума XXI века» нас не коснется?

По сообщению главного врача Центра санэпиднадзора П. Коношкина, эпидемиологическая ситуация в городе остается спокойной. По счастью, атипичная пневмония, ставшая главной темой всех новостей последних месяцев, до Оленегорска пока не добралась, хотя знать ее симптомы полезно каждому: сначала температура тела подскочивает до 38 градусов, причем без каких-либо признаков простуды, а затем, на 3-7-й день, начинается поражение нижних дыхательных путей, сопровождаемое сухим кашлем и прочими характерными для легочных заболеваний явлениями. Чем это

может закончиться, весь мир уже знает. Правда, если верить официальным медицинским сводкам, Россия остается одной из немногих стран, в которых не зарегистрировано ни одного случая этой страшной болезни. Так ли это на самом деле, сказать сложно, поэтому осторожность не помешает.

Пока же городская больница отобочена другой проблемой — в ее адрес пришла претензия от МУП «Оленегорские тепловые сети», в которой говорится, что ЦГБ задолжала «ОТС» 2 млн. рублей. В случае неуплаты долга дело будет передано в арбитражный суд. Кроме того, больница должна МПН ЖКХ, Центру санэпиднадзора, «Водоканалу»... Долги копятся, а платить нечем, поэтому главврач ЦГБ В. Ашихмин на аппаратном совещании в минувший вторник обратился за помощью к муниципальному руководству. Администрация пообещала в мае решить этот вопрос.

Весна с сюрпризами

Погода вносит коррективы в планы жителям. На этой неделе должен был состояться первый общегородской субботник, но после, казалось бы, устоявшейся теплой и сухой погоды выпал снег и спутал все карты. Впрочем, коммунальщики, несмотря на слякоть, все же начинают потихоньку чистить город своими силами. Далее предполагается привлечь к этой работе школы и другие муниципальные учреждения. А там, глядишь, и остальные горожане подтянутся.

30 апреля — День пожарной охраны

Поздравляю

представителей и ветеранов
этой мужественной профессии
с профессиональным праздником!

Ваш ответственный и нелегкий труд по обеспечению пожарной безопасности на территории нашего муниципального образования заслуживает большого признания.

Желаю всем крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне, оптимизма и благополучия. Надеюсь, что наше дальнейшее сотрудничество останется таким же искренним и плодотворным!

С уважением, Н. Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией.



Поздравляю

всех сотрудников и ветеранов пожарной охраны г. Оленегорска с праздником — Днем пожарной охраны России. Желаю всем здоровья, профессиональных успехов, счастья и благополучия!

Д. Цимбал,
начальник 6-ого отряда ГПС по охране г. Оленегорска.



На фото (слева направо): А. Кротов, В. Мышелов, Д. Цимбал, А. Урядов, И. Фалалеев.



Уважаемые читатели «Заполярки»!

Следующий номер нашей газеты выйдет в четверг, 1 мая.

Редакция «ЗР».

Дорогие братья и сестры!

В этот радостный и светлый день Пасхи Господней от всего сердца хочу поздравить всех вас с жизнеутверждающим и непреложным событием — Воскресением из мертвых нашего Бога и Спасителя и воскликнуть: **Христос Воскресе!**



Что это за чудные слова! Как от них изменяется все вокруг нас и в нас самих! В этих словах и победная весть, и призыв к радости, и приветствие любви, и пожелание мира!

Христос воскрес, победив смерть, сокрушил ад и вывел оттуда всех праведников. Сын Божий отверз нам врата рая, доселе закрытые через грехопадение наших прародителей. Теперь смерть не имеет своего жала, и ад уже не сможет победить нас, потому что Бог верующим в Него дает жизнь вечную (Ин. 5, 24).

Можем ли мы унывать после такой благой вести

о том, что смерть уже не страшна. Нет! Что может наполнить наше сердце после этого, как не радость о Господе! Разве мы имеем право стонать и плакать о тяжелой личной участи, зная, что Бог любит нас так, как никто и никогда нас не любил. Он не оставляет нас даже тогда, когда мы забываем о Нем и тяжко согрешаем. Спаситель всем желает спастись и достичь познания истины (1 Тим. 2, 4). Свою любовь к нам Он доказал тем, что Сам вольно пострадал за наши грехи, претерпел все до смерти, даже до смерти крестной (Флп. 2, 8).

Но не только радость о Господе должна быть единственным состоянием нашего сердца. Христос, после Своего восстания из мертвых, явившись ученикам, сказал им: «Мир вам!» Это примирение с Богом. Вот что еще дает нам Воскресение Христово. Спаситель

примирил человека с Богом. Значит нам даруется прощение, и это означает, что Господь теперь никого не лишает Своей Божественной славы. Благодарение Бога и исправление своего сердца — вот что должно освещать наш путь ко спасению.

И мы не одиноки на этом пути. Наш Путеводитель — Христос! Пусть наш жизненный отрезок заканчивается успением. Но мы, подобно Христу, лишь на малое время вкусившему смерть, умираем, чтобы воскреснуть из мертвых и быть с Ним в Его Царстве.

Радуйтесь все! Смерти празднуем умерщвление, адову разрушение, много жития вечного начало! Христос Воскресе из мертвых, смертию смерть поправ, и сущим во гробех живот даровав!

Протоиерей Валерий Комаров,
настоятель православного храма г. Оленегорска.

Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров открытого акционерного общества "Оленегорский горно-обогатительный комбинат" (ОАО "Олкон")

Место нахождения Общества: Мурманская область, г. Оленегорск, Ленинградский пр-т, дом 2.

Уважаемый акционер!

В соответствии с решением Совета директоров ОАО «Олкон» (протокол № 4 от 14.04.2003г.) 29 мая 2003 года состоится годовое общее собрание акционеров открытого акционерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат» (ОАО «Олкон»).

Форма проведения — собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения общего собрания акционеров).

Место проведения годового общего собрания акционеров ОАО «Олкон»: конференц-зал управления ОАО «Олкон», находящегося по адресу: г. Оленегорск Мурманской обл., Ленинградский пр-т, дом 2.

Время проведения годового общего собрания акционеров: начало регистрации участников собрания — 08 часов 00 минут; начало собрания — 10 часов 00 минут.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение Положения о порядке проведения

общего собрания акционеров ОАО «Олкон» в новой редакции.

2. Утверждение годового отчета ОАО «Олкон» за 2002 год.

3. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности ОАО «Олкон», в том числе отчета о прибылях и убытках, за 2002 год.

4. Утверждение распределения прибыли и убытков ОАО «Олкон» по результатам 2002 финансового года.

5. О дивидендах за 2002 год.

6. Утверждение распределения прибыли и убытков ОАО «Олкон» по результатам 2001 финансового года.

7. О дивидендах за 2001 год.

8. Утверждение Положения о Совете директоров ОАО «Олкон» в новой редакции.

9. Избрание Совета директоров ОАО «Олкон».

10. Избрание Ревизионной комиссии ОАО «Олкон».

11. О досрочном прекращении полномочий Генерального директора Открытого акционерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат» и избрании Генерального директора Открытого акционерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат».

нерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат».

12. Утверждение аудитора ОАО «Олкон» на 2003 год.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования: 184533, Мурманская обл., г. Оленегорск, Ленинградский пр-т, д. 2.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров ОАО «Олкон» — 14 апреля 2003 года.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в годовом (за 2002г.) общем собрании акционеров ОАО «Олкон», при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров можно ознакомиться по адресу: Мурманская область, г. Оленегорск, Ленинградский пр-т, дом 2, в течение 20 дней до проведения общего собрания акционеров, то есть с 9 мая 2003г., в рабочее время; телефон для справок (81552)5-51-83.

Совет директоров ОАО «Олкон».

НОВОСТИ КОМБИНАТА

Партнерство

ГОК подарил 21-й школе принтер. Подарок со смыслом — между школой и комбинатом существует договоренность о проведении ежегодных физико-математических олимпиад под эгидой Московского горного технического университета. Расходы на проведение олимпиад оплачивает комбинат, а школа отвечает за организационную сторону дела. Каждый год по весне в 21-й собираются желающие со всех школ города — по сути, для них это бесплатные вступительные экзамены в престижный вуз. Не все, разумеется, сдают их успешно и не все выбирают потом горняцкую профессию, но в любом случае олимпиада МГТУ — хорошая проверка знаний.

Дворец культуры приглашает

1 мая в 17 часов на отчетный концерт театра мод «Модница». Билеты продаются в кассе ДК.

2 мая в 18 часов на вечер отдыха «Демонстрация». Вход с шарами и флажками. Билеты продаются. Тел. 5-54-77.



Отдых бюджет — не благодаря, а вопреки



Федеральные власти испытывают регионы на прочность. По количеству «неудобных» решений, непосредственно касающихся летнего отдыха, последний год стал, пожалуй, рекордным. Биться пришлось (и еще предстоит) буквально за все: за бесплатный проезд детей по железной дороге, за средства, необходимые для приобретения «взрослых» путевок. Профком ГОКа едва не уязв в политических-экономических хитросплетениях, и все же ценою долгих переговоров основные позиции удалось отстоять. О том, что ждет гоковцев и их семьи нынешним летом, читайте в следующем номере «ЗР».

Апрельский криминал

По информации начальника отдела экономической безопасности Н. Новосельского, за 23 апрельских дня на объектах комбината было зарегистрировано три преступления. В районе станции Парковая были задержаны двое злоумышленников, которые пытались похитить 160 метров телефонного кабеля. Материалы переданы в городской отдел внутренних дел. Следующий «улов» безопасников, охраняющих территорию ГОКа, оказался еще крупнее — пятеро несовершеннолетних, снимавших дюралюминиевую обшивку с теплотрассы. Содрать успели около 37 кг, но были задержаны сотрудниками частного охранного предприятия. Также, благодаря бдительности и настойчивости фабричного руководства, привлечен к ответственности похититель термопары. Кроме того, бойцы «Скорпиона» (так, напомним, называется ЧОП, несущий службу на промплощадке) периодически обнаруживают «саначки» цветных металлов — по 10, 15, 20 кг. Изымаемые товарно-материальные ценности актируются и передаются в цех складского хозяйства.

Хроника месяца

В апреле на фабрике случилась авария. Из-за поломки насосного оборудования произошло затопление, и была остановлена секция. Случай неприятный — пришлось производить откачку воды, подъем оборудования, ремонт...

В эти же дни на комбинате продолжались проверки по линии Госгортехнадзора и Комитета по экологии и природопользованию. Проверяли мазутное хозяйство, водоотливы, УАТ, ДОФ, Кстат, за последние три месяца, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, на комбинате возрос расход оборотной воды и дизельного топлива. Солярку, положим, воруют (это подтверждают безопасники, то и дело изымающие у водителей пластиковые канистры и бутылки с «левым» горючим), но куда уходит вода? А заводно шары и долота, расход которых тоже увеличился.

«Дайвинг» на хвостохранилище

Апрель ознаменовался еще одним необычным событием — явлением водолазов на Хариус-озере, по дну которого проходит коллекторная труба. Гидросистема не обследовалась с 70-х годов, тянуть с профилактикой дальше было опасно, и вот приглашенные специалисты взялись за осмотр 600-метровых артерий. Сюжет, годящийся для Голливуда: водолазы проводили исследования не просто под водой, а внутри труб, что сопряжено с серьезным риском. Самое интересное, что фильм об этих приключениях действительно был снят, только не художественный, а документальный — в недрах системы проводилась видеосъемка, на основании которой были сделаны выводы о том, в каком состоянии находится 30-летний водовод. Оказалось, что трубы практически не подверглись коррозии и крупного ремонта не требуют.

Коротко о разном

* Как сообщил председатель профкома И. Полянский, 8 мая в 17 часов в ДК состоится праздничный «Огонек» для ветеранов Великой Отечественной войны, работавших на комбинате. Ко Дню Победы они получают от предприятия материальную помощь: ветераны боевых действий — по тысяче рублей, участники трудового фронта — по 750 рублей.

* Как и было обещано, на этой неделе началась выдача вознаграждения по итогам 2002 года — так называемой 13-й зарплаты. Заводно выдают и аванс.

* На 30 апреля запланировано рассмотрение проекта Оленегорского подземного рудника руководством «Северстали» во главе с А. Мордашовым. Возможно, это событие станет главным в текущем году, ибо от него зависит дальнейшая судьба комбината.

* В апреле сбыт щебня, по подсчетам гоковских коммерсантов, составит 138-140 тысяч кубов. На май прогноз следующий: в общей сложности едва ли удастся продать более 100 тысяч кубов, из них львиную долю составит фракция 5-20.

Уменьшение сбыва фракции 25-60 связано с тем, что у железных дорог все теперь строго лимитировано, и лишней щебень они не берут. Для производства это, конечно, не слишком удобно — щебеночники ломают головы над тем, как «переориентировать» налаженную систему с одной фракции на другую.

* На ближайшем полтора месяца намечены сразу два собрания акционеров ОАО «Оленегорский ГОК». Сперва пройдет плановое, посвященное обсуждению итогов прошлого года, а затем, в июне, внеочередное, проведение которого инициировали миноритарии из компании «НОСТА». Как сказал генеральный директор ГОКа В. Васин, руководство комбината надеется, что оба собрания пройдут в рамках закона.

* На встрече главы администрации и представителей муниципальных организаций с населением города главный врач горбольницы В. Ашихмин поблагодарил коллектив комбината за шефскую помощь. За цехами закреплены отделения ЦГБ, и производственники в меру сил помогают медикам проводить ремонты помещений. К тому же, по просьбе администрации, ГОК взял шефство над памятником Неизвестному солдату и в эти предпраздничные дни намерен привести его в порядок.

«Окно в мир»

открывают оленегорцы

Завершился региональный этап всероссийского конкурса «БиблиОбраз», проводимого Центром развития русского языка совместно с Министерством образования РФ при поддержке Министерства культуры. В нем принимали участие коллективы городских и сельских библиотек. Наш город представляла Алла Михайловна Соловьева (библиотека Дома детства), о чем творчестве мы не раз писали на страницах «Заполярки». На ее счету уже несколько побед в различных конкурсах. Вот и теперь в номинации «Окно в мир» Алла Михайловна заняла первое место. Ее материал отправлен в Москву для участия в следующем туре, но приз за победу на промежуточном этапе уже получен — библиотеке прислали 36 великолепно оформленных книг из серии «История России». Издание редкое, можно сказать, раритетное, но ценно не только это — Оленегорск вновь прозвучал на областном уровне и, как знать, может быть, прозвучит на общероссийском. По крайней мере, очень на это надеемся.

До следующей зимы!

Закрытию зимнего сезона 2003-го года, состоявшемуся 13 апреля, сопутствовала отличная погода, быстрая лыжня и хорошее настроение участников. В эстафете стартовали одиннадцать команд по четыре человека: на первом этапе полтора километра бежали мальчики, на аналогичном втором — девушки и женщины, третий, трехкилометровый отрезок пути преодолевали мужчины-ветераны, завершали соревнования юноши — также дистанцией в три километра. Несмотря на то, что свои составы команды узнали только перед стартом, все боролись за победу дружно и сплоченно, на протяжении всей гонки постоянно менялись лидеры. В упорной борьбе с результатом 27 минут 51 секунда победила команда в составе А. Соловьева, О. Галашниной, С. Вяткина, А. Фоминова. Впрочем, по большому счету в этот день не было победителей и побежденных — были участники эстафеты, любители лыжного спорта, преданные ему и здоровому образу жизни, и значит, победа осталась за спортивным духом, живущим в Оленегорске.

Этими соревнованиями был завершён и конкурс «Лыжня зовёт-2003». Награждение участников, набравших наибольшее число «километров здоровья», состоится сегодня, 26 апреля, в Ледовом дворце спорта в 17 часов (2-й этаж).

Плавание. Первые старты

В плавательном бассейне МУС «УСЦ» прошли соревнования самых юных пловцов, занимающихся в оздоровительных группах первый и второй год. В них участвовало около 50 мальчиков и девочек. Дети продемонстрировали то, чему они научились за время занятий, и хотя лучших ребят награждали за 1, 2, 3 места грамотами, можно считать, что победили все: они победили свое неумение плавать, проявили выносливость, волю к победе.

Самым юным пловцам надо было преодолеть дистанцию 25 метров вольным стилем и 25 метров на спине. Здесь у девочек на обеих дистанциях победила Даша Герасимова, у мальчиков победа досталась Коле Успенскому и Ярославу Кузнецову. Призерами стали Настя Стрельцова, Лена Афанасьева, Маша

Оленегорская панорама

Толстова, Анар Халилов, Илья Гончаров. Детям, занимающимся второй год, нужно было проплыть две дистанции по 50 метров вольным стилем и на спине. Победителями на обеих дистанциях стали Ксения Чертенкова и Володя Курдик. На пьедестал почёта за 2 и 3 места поднимались Рита Жданова, Тая Раймова, Игорь Орлов, Никита Муравьёв, Игорь Рогожин, Влад Штирмер.

Победитель и сильнейшие

С 17 по 19 апреля пловцы старшей возрастной группы МУС «Учебно-спортивный центр» приняли участие в личном чемпионате области по плаванию в 50-метровом бассейне города Мурманска. Наибольшего успеха добился ученик 10-го класса 4-й школы Дмитрий Атавин. Он дважды поднимался на пьедестал почёта. Второе место Дима занял на дистанции 200 метров и третье на дистанции 100 метров способом «брасс». В пятёрку сильнейших пловцов области вошли Татьяна Кудрявцева, Александр Новоселов, Дмитрий Кошкин, Андрей Пестов.

Допризымики: курс на Мурманск

19 апреля в большом зале МУС «УСЦ» состоялся фестиваль допризымики молодежи, посвященный очередному весеннему призыву в ряды Вооруженных Сил РФ. Будущие защитники Отечества соревновались в перетягивании каната, подтягиваниях, стрельбе в цель, гиревом спорте, армрестлинге, на полосе препятствий и военизированной эстафете. В фестивале приняли участие три команды. В упорной борьбе, с перевесом в одно очко, выиграла команда МОУ СОШ № 13, которую подготовил учитель физической культуры Вадим Михалев. Второе место у команды ПУ-20, а третье досталось сборной школ города — команде МОУ ДОД ЦВР.

Победителей и призеров соревнований в командном зачете награждал главный судья соревнований — военный комиссар Оленегорска Александр Колчин. Председатель городского Совета РХТО Любовь Балкакина вручила команде-победительнице специальный приз — Сергей Корольков (СШ № 13), в стрельбе — Виталий Кочнев (ПУ-20) Большую поддержку выступающим ребятам на протяжении всех соревнований оказывала танцевальная группа «Контраст» МДЦ «Полярная звезда», руководитель Любовь Гушина. Теперь команда юношей готовится принять участие в областном фестивале допризымики, который будет проходить в мае в г. Мурманске.

Гиревому спорту быть

20 апреля, впервые после долгого перерыва, в Оленегорске был проведен открытый чемпионат города по гиревому спорту. В этих соревнованиях приняли участие спортсмены разного уровня подготовки — от мастера спорта (Андрей Дмитриев, в/ч Протоки) и кандидата в мастера спорта (Аркадий Лаврентьев, в/ч Протоки) до безразрядника, которые

представляли г.Оленегорск, п.Высокий, в/ч Протоки. Долгое время даже в области гиревой вид спорта был не очень востребован и заматен, поэтому теперь необходимо приложить все усилия, чтобы эти соревнования стали традиционными в Оленегорске, и количество участников увеличивалось год от года.

«В вихре танца»



Мартовский отчетный концерт коллектива эстрадно-спортивного танца «Контраст» (МДЦ «Полярная звезда») прошел при полном аншлаге и заслужил самых добрых аплодисментов и самых добрых слов: «Спасибо всем ребятам-участникам концерта: младшей группе «Фантазия», средней группе «Контраст» и взрослой «Неги», ребятам из театрального коллектива «Каламбур» и его руководителю О. Бастриковой, руководителям коллективов и организаторам концерта за доставленное удовольствие и испытанные чувства радости за детей нашего города», — так от имени благодарных зрителей написала в редакцию В. Прокопова, отмечая продемонстрированные задор и романтику, чувство юмора и меры. Ребята показали широкие возможности коллектива и разноплановость исполняемого репертуара, которую руководитель «Контраста» Любовь Гушина столь орга-

нично сумела свести воедино, что невозможно было уследить, где заканчивался один танец и начинался другой. Все старались и танцевали с огоньком. Нельзя не отметить и хорошую музыку, что в такого рода мероприятиях является одной из важных составляющих успеха.

Молодцы!

Победителями городских предметных олимпиад младших школьников, которые проводились пятого и двенадцатого апреля, стали учащиеся четвертой школы. В математике лучшим назван Евгений Обрядин, второе место у Анастасии Вороновой — она же заняла первое место по русскому языку; Анастасия Новикова — вторая, Юлия Савельева — третья. Все ребята — ученики 4Б класса, так что их учителя Светлану Валерьевну Немтареву можно поздравить с достойной победой и с достойными учениками.

Приглашает Фестиваль

Конец апреля, а это значит, что приближается Фестиваль саамской музыки и культуры: в этом году он будет уже восьмым — завтра в 12 часов состоится его торжественное открытие на центральной площади. В 13 часов в большом зале МДЦ «Полярная звезда» намечается концертная программа коллективов художественной самодеятельности участников фестиваля. В фойе МДЦ будет работать выставка-распродажа сувениров из оленьего меха, кости и бисера (п.Ловозеро).

Короткой строчкой

- > Студия нетрадиционной моды «Стиль» (МДЦ «Полярная звезда») заняла 2-е место в ежегодном областном «Намоденнии», став лучшей в своей возрастной группе — первое место не присуждалось.
- > 2 мая в 16 часов 30 минут состоится торжественное открытие областного турнира по настольному теннису памяти Героя Социалистического труда А.Ф. Волыхина. Начало соревнований 3 и 4 мая в 9 часов 30 минут.
- > С 7 по 9 мая пройдет открытое первенство города и первенство области по боксу среди юниоров — начало в 14 часов.
- > 9 мая в 11 часов на центральной площади будет дан старт традиционному легкоатлетическому пробегу «Память-2003», в котором могут участвовать все желающие.

Все лучшее в одном концерте!

Первого мая в 14 часов оленегорцев и гостей города ждет традиционная праздничная программа «В мире Полярной звезды», в которой примут участие народные ансамбли «Метелица» и «Ретро-Бизл Мюзет», вокаль-



ный коллектив «Северные росы», студия нетрадиционной моды «Стиль», молодежный театр «Каламбур», коллектив эстрадно-спортивного танца «Контраст». Лучшие номера сезона! Вход свободный.

К сведению

Наша реклама

ГИБДД информирует

Проблема водительской дисциплины в масштабах страны продолжает обостряться. Как показывает практика, большая часть дорожно-транспортных происшествий происходит вследствие непредоставления права преимущественного проезда, в том числе и в отношении транспортных средств оперативных служб (скорая помощь, милиция, пожарная), что значительно усложняет выполнение возложенных на них задач.

В целях предупреждения этого правонарушения и в апреле в Оленегорске проводятся совместные с Центральной городской больницей и пожарной частью мероприятия по профилактике, о результатах которых будет сообщено после их завершения и подведения итогов.

ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ администрации г. Оленегорска

информирует, что победителями открытого конкурса по организации летнего отдыха детей города Оленегорска в 2003 г. с правом заключения муниципального контракта, состоявшегося 9 апреля 2003 года, признаны следующие организации:

- лот № 1 — путевки для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в оздоровительный лагерь (отдых) — ДОЛ «Прометей» Белгородской обл., с ценой предложения 260 рублей один койко-день.
- лот № 2 — путевки для детей города Оленегорска (отдых) — ООО «Дружба», Краснодарский край, с ценой предложения 300 рублей один койко-день.

Открыта подписка

на газету «Заполярка» на II полугодие. Спешите подписаться в отделениях почтовой связи!

Администрация города Оленегорска с подведомственной территорией Мурманской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 198 от 4.04.03
г. Оленегорск

О перечне распорядителей и получателей средств бюджета муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской области на 2003 год

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, в целях определения конкретных распорядителей и получателей средств бюджета муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской области, руководствуясь Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", законом Мурманской области "О местном самоуправлении в Мурманской области", Уставом муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить перечень распорядителей и получателей средств бюджета муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской области на 2003 год.

2. Поручить Финансовому отделу администрации города Оленегорска с подведомственной территорией Мурманской области в случае изменения наименований или введения решений Оленегорского городского Совета о бюджете муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской области иных распорядителей, получателей бюджетных средств, не предусмотренных настоящим перечнем, вносить соответствующие предложения в Администрацию города Оленегорска для утверждения.

3. Принять утратившим силу постановление администрации города от 5 декабря 2000 года № 629 "О распорядителях кредитов", от 28 декабря 2000 года № 661 "О внесении изменений в постановление администрации города Оленегорска Мурманской области от 05.12.2000 года № 629 "О распорядителях кредитов".

4. Опубликовать настоящее постановление в газете "Заполярная руда".

И.Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией.

Администрация города Оленегорска с подведомственной территорией Мурманской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 188 от 4.04.03
г. Оленегорск

О создании временных рабочих мест для организации оплачиваемых общественных работ и трудоустройства граждан, нуждающихся в социальной защите

В целях обеспечения потребностей предприятий, учреждений и организаций в выполнении работ, носящих временный характер и предоставления безработным гражданам, не получающим пособие по безработице, либо получающим его в размере минимальной оплаты труда и состоящим на учете в службе занятости более 6 месяцев, материальной поддержки в виде временных рабочих мест (дохода), по согласованию с Оленегорским ГОВД и военным комиссариатом г. Оленегорска, в соответствии с законом Российской Федерации "О занятости населения в Российской Федерации", постановлением Правительства РФ от 17.07.97 № 875 "Об организации общественных работ", руководствуясь Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", законом Мурманской области "О местном самоуправлении в Мурманской области", Уставом муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Создать временные рабочие места для организации общественных работ и трудоустройства граждан, нуждающихся в социальной защите.

2. Утвердить следующий перечень временных работ:

- в паспортно-визовой службе ГОВД - 2 рабочих места по выполнению технических работ, связанных с оформлением паспортов;
- в военном комиссариате - 2 рабочих места по оформлению документов учета граждан, призываемых в ряды Вооруженных Сил РФ и пребывающих в запасе ВС РФ;
- в администрации города Оленегорска - 2 рабочих места по учету (регистрации) избирателей для подготовки к выборам.

3. Оленегорскому городскому Центру занятости населения Департамента ФГСЗМ по Мурманской области (Заречья) заключить трехсторонние договоры с военным комиссариатом и ГОВД, двухсторонний договор с администрацией г. Оленегорска по организации общественных работ и трудоустройству граждан, нуждающихся в социальной защите.

4. Финансирование организации и проведения общественных работ производить за счет средств муниципального бюджета с привлечением средств Федерального бюджета в порядке, определенном договорами.

5. Отделу управления делами администрации города (Шелкунова), военному комиссариату г. Оленегорска (Колпин), Оленегорскому ГОВД (Виноградов) при приеме на общественные работы и на временные рабочие места граждан, нуждающихся в социальной защите, по направлению городского Центра занятости населения, обеспечивать:

- 5.1. Оформление документов в соответствии с трудовым законодательством РФ
5.2. Заключение трудовых договоров по прилагаемой (рекомендуемой) форме
5.3. Соблюдение норм законодательства о труде и социальном страховании
5.4. Ведение табелей учета рабочего времени и представление их вместе с другими документами в Центр занятости населения
5.5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой
5.6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой

И.Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией.

Администрация города Оленегорска с подведомственной территорией Мурманской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 175 от 31.03.03
г. Оленегорск

О внесении изменений в постановление администрации города от 15.07.02 № 385 "Об изменении тарифа на тепловую энергию"

Для приведения в равные условия по снабжению тепловой энергией объектов открытого акционерного общества "Олюк", находящихся на территории города, с другими объектами муниципального единичного производственного предприятия "Оленегорские тепловые сети", руководствуясь Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", законом Мурманской области "О местном самоуправлении в Мурманской области", Уставом муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Исключить п.1.2 постановления от 15.07.02 № 385 "Об изменении тарифа на тепловую энергию".

2. Пункт 1.3 постановления от 15.07.02 № 385 "Об изменении тарифа на тепловую энергию" изложить в следующей редакции: "Для объектов муниципального единичного производственного предприятия "Оленегорские тепловые сети" -- 617,63 руб."

3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Леонова В.Г.

4. Опубликовать данное постановление в газете "Заполярная руда".

И.Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией.

Оленегорская территориальная избирательная комиссия

РЕШЕНИЕ

№ 1/8 от 10 апреля 2003 года
Об избрании заместителя председателя Оленегорской территориальной избирательной комиссии

На основании протокола № 3 счетной комиссии о результатах тайного голосования по выборам заместителя председателя Оленегорской территориальной избирательной комиссии, руководствуясь статьями 19 и 20 Закона Мурманской области "Об избирательных комиссиях в Мурманской области", Оленегорская территориальная избирательная комиссия решила:

- 1. Считать избранной по результатам тайного голосования заместителем председателя Оленегорской территориальной избирательной комиссии Максимову Галину Михайловну.
2. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Мурманской области.
3. Направить настоящее решение для опубликования в газету "Заполярная руда".

Т.Яковлева, председатель Оленегорской территориальной избирательной комиссии, О.Маташина, секретарь Оленегорской территориальной избирательной комиссии

РЕШЕНИЕ

№ 1/8 от 10 апреля 2003 года
Об избрании секретаря Оленегорской территориальной избирательной комиссии

На основании протокола № 5 счетной комиссии о результатах тайного голосования по выборам секретаря Оленегорской территориальной избирательной комиссии, руководствуясь статьями 19 и 20 Закона Мурманской области "Об избирательных комиссиях в Мурманской области", Оленегорская территориальная избирательная комиссия решила:

- 1. Считать избранной по результатам тайного голосования секретарем Оленегорской избирательной комиссии Маташину Ольгу Николаевну.
2. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Мурманской области.
3. Направить настоящее решение для опубликования в газету "Заполярная руда".

Т.Яковлева, председатель Оленегорской территориальной избирательной комиссии, О.Маташина, секретарь Оленегорской территориальной избирательной комиссии

РЕШЕНИЕ

№ 1/10 от 10 апреля 2003 года
Об образовании юридического лица - Оленегорской территориальной избирательной комиссии

В соответствии с пунктом 5 статьи 9 Закона Мурманской области "Об избирательных комиссиях в Мурманской области", Постановлением Избирательной комиссии Мурманской области от 28.03.2003г. № 354 "О формировании Оленегорской территориальной избирательной комиссии", Оленегорская территориальная комиссия решает:

- 1. Объявить юридическое лицо - Оленегорскую территориальную избирательную комиссию - при создании 10 апреля 2003 года.
2. Направить настоящее решение для опубликования в газету "Заполярная руда".

Т.Яковлева, председатель Оленегорской территориальной избирательной комиссии, О.Маташина, секретарь Оленегорской территориальной избирательной комиссии

ПОЛОЖЕНИЕ о порядке аренды муниципальных предприятий города Оленегорска

Продолжение. Начало в № 14-16.

5.10. При прекращении договора аренды Арендатор обязан передать Арендодателю муниципальное предприятие в соответствии со ст. 664 ГК РФ в определенных разделительном балансом и актами приема-передачи. Передача основных средств, переданных ранее Арендатору в аренду, осуществляется в объемах, указанных в актах приема-передачи предприятия, с учетом естественного выбытия основных средств.

5.11. Не подлежат передаче Арендодателю при расторжении договора аренды предприятия: кредиторская задолженность, переданная Арендатору на момент заключения договора аренды предприятия и не погашенная им в течение срока аренды; просроченная кредиторская задолженность, пени и штрафы по ней; задолженность по платежам в бюджет и внебюджетные фонды, задолженность по заработной плате и иным обязательным выплатам, коммунальным услугам и арендной плате; просроченная свыше 2-х месяцев дебиторская задолженность; товарные запасы с истекшим сроком реализации или не подлежащие реализации в связи с их непригодностью, определенной соответствующими исполнительными службами; товарные запасы, имеющие явно завышенную стоимость по сравнению со средней стоимостью аналогичных товаров в муниципальных предприятиях города; оборудование, предметы интерьера и роскоши, приобретенные арендатором за счет заемных средств, без которых можно осуществлять производственную деятельность.

5.12. Разделительный баланс и акты приема-передачи подписываются Арендатором и вновь назначенным руководителем муниципального предприятия,

утверждаются собственником имущества и представляются в ГМИ. Данные разделительного баланса являются для муниципального предприятия при составлении бухгалтерской отчетности данными на начало отчетного периода до начала нового отчетного года.

5.13. Договор долгосрочной аренды муниципального предприятия считается расторгнутым с момента утверждения разделительного баланса и актов приема-передачи. Информация о расторжении договора аренды направляется в орган, осуществляющий государственную регистрацию предприятия - налоговую инспекцию и орган, осуществивший государственную регистрацию договора аренды (учреждение юстиции).

5.14. Работники, обеспечивающие деятельность арендуемого предприятия, принимаются на работу в муниципальное предприятие по их письменному согласию в порядке перевода, в соответствии с требованиями трудового законодательства и на основании гарантийного письма, подписанного вновь назначенным руководителем муниципального предприятия, в пределах утвержденного в установленном порядке штатного расписания.

6. Дополнительные положения
В целях обеспечения сохранности муниципального имущества, сданного в аренду, арендодатель включает в договор условие об обязанности арендатора своевременно уведомить арендодателя о признании его в установленном порядке неплатежеспособным и имеющим неудовлетворительную структуру баланса, а также о предстоящей своей реорганизации или ликвидации.
В Леонов, первый заместитель главы администрации города, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом.

ПОЛОЖЕНИЕ о звании «Почетный гражданин города Оленегорска»

Продолжение. Начало в № 16.

Присвоение звания «Почетный гражданин» города Оленегорска повторно не производится.

2. Порядок рассмотрения ходатайств о присвоении звания «Почетный гражданин» города Оленегорска

Выдвижение кандидатов на присвоение звания «Почетный гражданин города Оленегорска» осуществляется по инициативе предприятий, учреждений и организаций, общественных объединений, политических партий и движений, научных и творческих союзов, граждан при наличии оснований, предусмотренных пунктом 1 настоящего Положения. Ходатайство о присвоении гражданину почетного звания с приложением документов, подтверждающих заслуги и достижения кандидата, его фотография подаются в администрацию города Оленегорска. При наличии всех необходимых документов отдел управления делами администрации города Оленегорска готовит представление. Представление о присвоении звания «Почетный гражданин города Оленегорска» оформляется в письменной форме и должно содержать биографические сведения о кандидате и краткое описание достижений и заслуг, за которые он может быть удостоен этого звания.

Представление о присвоении звания «Почетный гражданин города Оленегорска» и прочие документы вносятся администрацией города Оленегорска в комиссию по присвоению звания «Почетный гражданин города Оленегорска» для согласования и принятия решения о возможности (невозможности) присвоения звания. Состав комиссии и Положение о ней утверждаются решением Оленегорского городского Совета.

Комиссия по присвоению звания «Почетный гражданин города Оленегорска» рассматривает поступившие материалы в месячный срок с момента получения представления.

При рассмотрении представлений комиссия ведет протокол заседания, в котором отражаются результаты голосования и принятое решение (заключение). После принятия решения материалы комиссии направляются в Оленегорский городской Совет.

3. Решение о присвоении звания «Почетный гражданин города Оленегорска»

Присвоение № 1 в решении Оленегорского городского Совета от 07.03.2003 № 01-03 пр.

Оленегорский городской Совет на своем заседании с учетом решения комиссии принимает с ответственностью с регламентом решение о присвоении звания «Почетный гражданин города Оленегорска».

Решение должно быть официально опубликовано в газете "Заполярная руда". Одновременно с опубликованием решения в газете должны быть опубликованы материалы о заслугах лица, удостоенного звания «Почетный гражданин города Оленегорска».

Имя Почетного гражданина города Оленегорска заносится в Книгу Почета муниципального образования, хранящуюся в отделе управления делами администрации города.

Книга Почета муниципального образования содержит его фотографии, биографические сведения награжденного лица, информацию о его заслугах, информацию о награждении, включая выписки из решения Совета, номер удостоверения, и др.

4. Знаки отличия Почетных граждан города Оленегорска
Почетным гражданам города Оленегорска вручается удостоверение установленного образца, утвержденного решением Оленегорского городского Совета, грамоте, лента с надписью «Почетный гражданин города Оленегорска» и разовое денежное вознаграждение в размере 1000 рублей.

Вручение удостоверения производится Главой муниципального образования и (или) Председателем Оленегорского городского Совета в торжественной обстановке.

Удостоверение вручается Почетному гражданину лично. В случае присвоения почетного звания посмертно знаки отличия вручаются ближайшим родственникам.

5. Права Почетных граждан города Оленегорска
Почетные граждане города Оленегорска имеют право присутствовать в качестве почетных гостей на всех торжественных заседаниях и мероприятиях, проводимых органами местного самоуправления.

Почетные граждане города Оленегорска пользуются правом внеочередного приема должностными лицами местного самоуправления.

Почетные граждане города Оленегорска имеют преимущественное право на выступления и пуб-

ликацию своих материалов в средствах массовой информации, в составе учреждений, входящих в состав органов местного самоуправления.

6. Социальные льготы для Почетных граждан города Оленегорска

Почетные граждане города Оленегорска имеют право:

- бесплатного проезда на всех видах городского пассажирского транспорта (кроме такси) на территории города Оленегорска;
- внеочередного обслуживания на всех муниципальных предприятиях и учреждениях города Оленегорска (парикмахерские, больницы, аптеки, службы жилищно-коммунального хозяйства);
- на компенсацию один раз в два года стоимости санаторно-курортного лечения в здравницах Российской Федерации в сумме, не превышающей 5-кратного минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом для оплаты труда.

7. Порядок предоставления льгот

Льготы Почетным гражданам города Оленегорска предоставляются (производятся) по предъявлению удостоверения «Почетный гражданин города Оленегорска» с первого числа месяца, следующего за тем, в котором звание было присвоено.

Все расходы по предоставлению льгот производятся за счет средств местного бюджета через бухгалтерию администрации города Оленегорска.

8. Заключительные положения

Сведения о присвоении звания «Почетный гражданин города Оленегорска» заносится в трудовую книжку награжденного в установленном порядке. В случае утраты удостоверения «Почетный гражданин города Оленегорска» администрацией города Оленегорска может быть выдан дубликат при наличии заявления награжденного.

Лишение звания «Почетный гражданин города Оленегорска» может быть произведено решением Оленегорского городского Совета только в связи с наличием приговора суда, вступившего в законную силу, в отношении награжденного лица.

В случае смерти почетного гражданина, проживавшего на территории муниципального образования, его погребение осуществляется за счет средств местного бюджета.

Лица, удостоенные звания «Почетный гражданин города Оленегорска» ранее, пользуются правами и льготами, предусмотренными настоящим положением.

Настоящее положение вступает в силу с момента опубликования.

И.Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией.

30 апреля — День пожарной охраны России

30 апреля в нашей стране отмечается профессиональный праздник пожарных — День пожарной охраны России, установленный Указом Президента Российской Федерации 30 апреля 1999 года. А впервые организована пожарная охрана на Руси была в апреле 1649 года, во время правления царя Алексея Михайловича Романова, когда вышел "Наказ о градском благочинии", в котором большое внимание было уделено организации борьбы с пожарами и участию в этом деле всех слоев населения.

В г. Оленегорске пожарная часть создана в 1955 году, и первым ее начальником в течение 18 лет был Иван Иванович Гришин. В настоящее время предупреждением и тушением пожаров в городе занимаются сотрудники и работники 6-ого отряда Государственной противопожарной службы, в состав которого входят три пожарные части и инспекция Госпожнадзора.

В годы Советской власти, когда наш город рос и развивался быстрыми темпами, и пожарной охране уделялось должное внимание. А в годы перестройки, когда вся страна находилась в экономическом кризисе, и проблемы пожарной охраны обозначились остро и серьезно. С 1

января 2002 года противопожарная служба страны вошла в состав МЧС России. Перед противопожарной службой поставлены задачи по обеспечению безопасности населения не только от пожаров, но и от других чрезвычайных ситуаций. Уже ведется работа по переходу к единой службе реагирования на ЧС, которая создается на базе диспетчерских служб "01". Для решения этих задач необходимо, прежде всего, выделение финансирования на техническое оснащение службы и на усиление социальной защищенности пожарных, увеличение их заработной платы. Эти проблемы сиюминутно не решить, необходима серьезная работа как федеральных органов, так и органов местного самоуправления.

Несмотря на все трудности и проблемы на протяжении всех лет пожарные города Оленегорска самоотверженно выполняют свой долг по защите жизни людей и имущества от огня. Накануне профессионального праздника можно отметить многих работников 6-ого отряда ГПС за их добросовестный труд.

Особую признательность хочется выразить ветеранам. Все они внесли огромный вклад в развитие пожарной охраны в городе

Оленегорске, всех их отличает высокая работоспособность и большая ответственность. 42 года отработала в пожарной охране Клавдия Михайловна Долинина, диспетчер, сейчас находится на заслуженном отдыхе. Почти 30 лет отдала работе диспетчер Нонна Александровна Попова, и трудится в настоящее время, 23-й год работает диспетчер Фанна Анатольевна Теренина. Почти 22 года работает в пожарной охране Александр Александрович Зарубин, который прошел трудовой путь от пожарного до инженера организации службы и пожаротушения. 19-й год трудится в пожарной охране водителем пожарного автомобиля Анатолий Алексеевич Дробышев. Более 18 лет отработал водителем пожарного автомобиля Николай Павлович Нестеренко, сейчас находится на заслуженном отдыхе. 16 лет несет службу Игорь Иванович Фалалеев, начал службу пожарным, в настоящее время является заместителем начальника отряда. Более 15 лет занимаются противопожарной профилактикой инструкторы Галина Владимировна Агланова и Любовь Владимировна Таран, инженер Госпожнадзора Галина Александровна Трухачева. Почти

15 лет спасают людей от пожаров начальники караулов Владимир Михайлович Андрейчук и Владимир Давидович Годин.

Накануне профессионального праздника также хочется вспомнить тех ветеранов, которых уже нет рядом с нами. Это Сергей Владимирович Семенов, командир отделения, отработавший в пожарной охране Оленегорска более 36 лет, и Владимир Александрович Шевко, работавший в пожарной охране в течение 31 года начальником караула, начальником пожарной части, мастером газодымозащитной службы. Светлую память о них мы навсегда сохраним в наших сердцах.

Сегодня в пожарной охране г. Оленегорска работают много молодых пожарных, которые с интересом изучают работу и стараются грамотно применять свои знания при тушении пожаров.

В день профессионального праздника пожарных следует отметить и многих других работников, которые трудятся в пожарной охране г. Оленегорска и зарекомендовали себя грамотными, ответственными, исполнительными людьми.

Д.Цимбил, начальник 6-ого отряда ГПС по оздраву г. Оленегорска.

Официально

Администрация города Оленегорска с подведомственной территорией Мурманской области

РАСПОЯЖЕНИЕ

№ 187-р от 14.04.2003г.
г. Оленегорск

О проведении праздничных мероприятий, посвященных празднику Весны и Труда и Дню Победы

В соответствии с планом городских мероприятий, посвященных государственным праздникам России, и в целях их успешного проведения:

1. Утвердить план праздничных мероприятий (приложение №1)
2. Утвердить план технической подготовки к праздничным мероприятиям
3. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на заместителя главы администрации города К.И. Смирнова
5. Опубликовать план праздничных мероприятий в газете "Заполярная руда".

Н.Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией.

ПЛАН

праздничных мероприятий, посвященных Празднику Весны и Труда и Дню Победы

Приложение № 1
к распоряжению администрации города от 14.04.03 № 187-р

№	Мероприятие	Дата и время проведения	Место проведения
1	Праздник саамской музыки: массовое народное гуляние, концерт	27.04.03 13.00	Центральная площадь, МДЦ "ПЗ"
2	Праздничный концерт художественной самодеятельности, посвященный Празднику Весны и Труда	1.05.03 14.00	МДЦ "Полярная звезда"
3	Турнир по настольному теннису, посвященный памяти ГСТ А.Ф. Волыжина	2.05.03-04.05.03	Дом спорта
4	Открытие первенства города по боксу, посвященное Дню Победы	7.05.03-09.05.03	Ледовый дворец спорта
5	Возложение венков в мемориальной доске на ж/д вокзале	8.05.03 12.00	Ж/д вокзал
6	Легкоатлетический пробег "Память" по Ленинградскому проспекту	9.05.03 11.00	Ленинградский проспект
7	Парад войск Оленегорского и Московского гарнизонов	9.05.03 12.00	Центральная площадь
8	Праздничное шествие по Ленинградскому проспекту	9.05.03 12.45	Ленинградский проспект
9	Митинг Памяти и Панихида по погибшим воинам	9.05.03 13.15	Мемориал "Могила неизвестного солдата"
10	Праздничный огонек "Фронтовики, оденьте ордена!"	9.05.03 14.00	МДЦ "Полярная звезда"
11	Праздничный концерт, посвященный Дню Победы	10.05.03 14.00	Ледовый дворец спорта

Е. Шевцова, начальник отдела по культуре, спорту и делам молодежи администрации города.

Память



На 72-ом году ушел из жизни замечательный человек, спортивный организатор, стоявший у истоков физкультурного движения города Оленегорска, «Ветеран спорта России», **БРАСЛАВСКИЙ Константин Анатольевич.**

Большая часть жизни Константина Анатольевича прошла в Оленегорске на горно-обогатительном комбинате в качестве председателя СК «Лавландия», директора спорткомбината.

Константин Анатольевич много внимания уделял развитию и укреплению спортивной базы Оленегорска. Плавательный бассейн, центральный стадион, Ледовый дворец спорта — спортсооружения, в строительстве и содержании которых Константин Анатольевич принимал самое активное участие.

Благодаря неиссякаемой энергии, удивительной коммуникабельности Константина Анатольевича тысячи оленегорцев и жителей Мурманской области смогли увидеть Москов-

ский, Ленинградский и Киевский балеты на льду, выступления сильнейших фигуристов страны и мира, замечательных артистов эстрады.

Константин Анатольевич, сам хороший спортсмен, судья Всесоюзной категории, много времени уделял организации и проведению спортивных соревнований от Первенства города до Чемпионатов страны, участию оленегорских спортсменов во всесоюзных и международных соревнованиях. Многие поколения оленегорцев помнят замечательные спартакиады трудящихся горно-обогатительного комбината, которые организовывал Константин Анатольевич. За большой вклад в развитие физической культуры и спорта Константин Анатольевич был награжден грамотами и дипломами Государственного Комитета по физической культуре и спорту РФ и Олимпийского Комитета России.

Константин Анатольевич, большой души человек, всегда внимательно и уважительно относился к людям, отличный семьянин, воспитал прекрасных детей и внуков.

Администрация города, спортивная общественность, ветераны спорта выражают искренние соболезнования родным и близким Константина Анатольевича Браславского. Светлая память о Константине Анатольевиче навсегда останется в сердцах оленегорцев.

Н. Сердюк, В. Васин, Н. Максимова, Л. Чучумов, Ю. Скорник, В. Скворцова, В. Власов, В. Прокопова, А. Шевин, С. Пушкин, В. Барыкин, В. Крук, П. Молоков, Г. Лебедев, С. Офицеров.

Администрация и педагогический коллектив СШ № 2 выражают глубокие соболезнования бывшей учительнице школы Галине Михайловне Браславской в связи с кончиной ее мужа **БРАСЛАВСКОГО Константина Анатольевича.** Помним. Скорбим.

Друзья и знакомые выражают глубокие соболезнования Галине Михайловне Браславской в связи с кончиной ее мужа **БРАСЛАВСКОГО Константина Анатольевича.** Помним, любим, скорбим. Скворцовы, Количенко, Тепинны.

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем сердечную благодарность работникам «Водоканала», МУПП ЖКХ, ДСУ, «Оленегорских теплосетей», Бюро ритуальных услуг, соседям, друзьям, оказавшим помощь в организации похорон нашего любимого внука, сына, брата, мужа, отца и друга **НЕЧАГОВА Андрея Валерьевича.**

Родные.